

| 1 | Model | angol - English | német - Deutsch | francia - français |
|-----|--|--|---|--|
| 2 | Fig | ENIG | DE | FR |
| 3 | Hazafelé és kifelé (üres) lámpatesthez. Biztonsági érdekében az üres lámpa szerelése felé és helyezze zserbe a lámpatest. Őrizze meg ezt az útmutatót. A termékben, a termék adatlábján és a használati útmutatóban használt ábrákat szorosan olvassa el. A figyelemző jelöléseket vegye figyelembe. | Usage and operation instructions for light fitting! For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning signs into consideration. | Bedienungs- und Gebrauchsanweisung zu Leuchtkörper! Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufmerksam Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden. | Instructions d'utilisation et d'opération pour le montage lampe! Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les pictogrammes d'avertissement doivent être observés. |
| 4 | A lámpatest felszerése, zserbe helyezése vagy javítása előtt kikapcsolni kell az áramot. (Cikkszám) kikapcsolás az adott áramkörön biztosító kioldóval, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyasztóenergetikai miniszterrel. | Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit by using the circuit breaker or if you do not know which one is the circuit, then, to switch off the circuit of the consumption meter. | Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der zugehörige Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig ist die den gegebenen Stromkreis sicherer Kabinatoma abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Netzausschalter. | Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de rélever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation. |
| 7 | A lámpatest felszerelését és zserbe helyezését csak szakember végezheti! | The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician! | Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden! | Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié! |
| 22 | A gyártó a szabványon belülről és a használati útmutató előleges kiadást, balesetet nem vállal felelősséget. | The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage. | Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unregelmäßigen Anschlusses und Gebrauchs entstehen. | Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles. |
| 26 | Helyezhető áramkörre. | Fixed light fitting. | Festsitzende Lichtkörper. | Montage lampe fixe. |
| 16 | A termék csak beltéri használatra alkalmas. | The product is only suitable for inside usage. | Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen. | Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure. |
| 8 | A lámpatestek összeszerelését a mellékelt ábra segíti. | The attached drawing should be used when the light fittings are mounted. | Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigeigte Abbildung. | Le dessin inclut aide dans le montage des montage lampe. |
| 31 | A lámpatestek felszerelésénél vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábel. | Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fittings. | Bei der Montage des Lichtkörpers soll darauf geachtet werden, dass das elektrische Kabel nicht verletzt wird. | Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des câbles électriques. |
| 10 | A vezetéknek csatlakoztatásánál a következők: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és 1. érintésvédelmi lámpatest esetén: zöld sárga földvezető. | The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I green-yellow = earthing conductor. | Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)/Phaseleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse I grün - gelb = Schutzleiter. | Les codes couleur des câbles sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe d'antichoc, vert-jaune = conducteur antichoc. |
| 558 | A fényforrás cseréjéhez vagy eltávolításához először csatlakoztassa le a lámpatest. Cserélés előtt kapcsolja le az áramot a fényforrás rögzítő csavarját, ezután a fényforrás is eltávolítható a készülékből. | In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws locking the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well. | Um die Lichtquelle austauschen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie mit einem Schraubendreher die Schrauben, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann können Sie die Lichtquelle aus dem Gerät entnehmen. | Pour remplacer ou réparer la source lumineuse, il faut d'abord le débrancher. Réviser, un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil. |
| 491 | En termék egy <G>Energiahatékonysági osztályú fényforrást tartalmaz. | This product contains a light source of energy efficiency class <G>. | Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse <G>. | Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <G>. |
| 140 | A lámpatest fényerőszabályozóval történő üzemeltetésére nem alkalmas. | The lamp is not designed for dimmer. | Die Lampe ist für Benutz mit Lichtschränker nicht geeignet! | Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur. |
| 275 | Egyszerűségnek megnevezés érdekében kerülje a tartás szemközti a világító LED diódákra. | LED light source, please do not stare at lights for long time! | Für eine Gesundheitvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit dem LED-Lichtquelle! | Pour votre santé, évitez tout contact direct entre vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED. |
| 484 | A színhőmérséklet felkapcsolással állítható. | The colour temperature can also be adjusted using the wall switch. | Die Farbtemperatur kann auch mit dem Wandschalter eingestellt werden. | La température de couleur peut être réglée au moyen d'une prise murale aussi. |
| 485 | A lámpa memória funkcióval rendelkezik: - távirányítóval történő bekapcsolás esetén - fal kapcsolóval történő bekapcsolás esetén | The lamp has a memory function: - when switching on/off using the remote control - when switching on/off using the wall switch | Die Lampe verfügt über eine Gedächtnisfunktion: - beim Aus-Einschalten mit der Fernbedienung - beim Aus-Einschalten mit dem Wandschalter! | La lampe est munie d'une fonction mémoire: - en cas de mise en antémission en marche au moyen d'une télécommande - en cas de mise en antémission en marche au moyen d'une prise murale aussi. |
| 555 | Rábaku Zrt. igazolja, hogy a [cikkszám] típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozata teljes szövege elérhető a következő internetes címen: www.rabaku.com | Herewith, Rabaku Zrt. declares that the radio equipment type [cikkszám] is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.rabaku.com | Hiermit erklärt Rabaku Zrt., dass der Funkanlagenapp [cikkszám] der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.rabaku.com | Le soussigné, Rabaku Zrt. déclare que l'équipement radioélectrique du type [cikkszám] est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: www.rabaku.com |
| 90 | Hulladék használat | Waste disposal | Entsorgung | Élimination |
| 174 | A szelektív gyűjtés szimbóluma azt jelenti, hogy a terméket elkülönítetten kell gyűjteni, tehát települési hulladékaik együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben. A hulladék termék veszélyes anyagokat, leveleket és komponenseket tartalmazhat, amelyek szennyezhetnek a környezetet, és enné a környezetben veszélyeztetik az emberi egészséget és életét. Települési hulladékaikat nem ártalmatlanítható. | The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, residues and components which may pollute the environment and consequently endanger human health and it cannot be disposed of as unsorted municipal waste. | Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d.h. es darf nicht in denselben Container wie Hausabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gerüche und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und so die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Hausabfall entsorgt werden. | Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, résidus et composants dangereux qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé de la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal non trié. |
| 91 | Né utólag a lámpát a háztartási hulladék közé | Do not dispose of lamp in household waste. | Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll! | Ne jettez pas la lampe usagée avec les ordures ménagères. |
| 92 | Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználásáról. | Ask your community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal. | Erforschen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und nachsichtigen Entsorgung des Gerätes. | Renseignez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une utilisation écologique et appropriée. |
| 280 | A Rábaku 5 év garanciát vállal a LED fényforrásra. A garancia csak lakossági felhasználásra (átlagos napi 2,5 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük, orozza meg a vásárlási igazolást. A hibát kizárólag ott, ahová vissza a vásárlás helyére. | Rabaku gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase. | Die Rabaku übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben. | Rabaku offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (2,5 heures par jour en moyenne). Pour faire jouer la garantie, veuillez garder la quittance et retourner le produit défectueux au point de vente. |
| 26 | Termékeink minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598) | Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598) | Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Normen (EN 60598) | Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valides (EN 60598) |
| 507 | Importőr: Rábaku Zrt. H-9027 Győr, Körtele u. 5. Származási hely: Kína | Importer: Rabaku Zrt. H-9027 Győr, Körtele u. 5. Place of Origin: China | Importeur: Rabaku Zrt. H-9027 Győr, Körtele u. 5. Herkunftsort: China | Importateur: Rabaku Zrt. H-9027 Győr, Körtele u. 5. Lieu d'origine: Chine |

| Limba = Română | Limba = Croată | Limba = Hrvatski | Limba = Slovenščina |
|---|---|--|---|
| <p>Indicații cu privire la folosirea și manipularea corpului de iluminat Pentru siguranța Dumneavoastră vă rugăm să montați și să puneți în folosință corpul de iluminat înainte de a porni dispozitivul. Vă rugăm să citiți instrucțiunile de utilizare. În cazul în care nu puteți găsi răspunsurile la întrebările dvs., vă rugăm să vizitați adresa de internet: www.rablux.com</p> <p>Înainte de montarea, verificați în fișa tehnică sau reparația corpului de iluminat este obligatorie scotocirea de sub tencuială și circulația aerului. Este indicat să se folosească automatul care asigură alimentarea circuitului respectiv sau dacă nu curățați dispozitivul care automat este vorba, atunci decupați întrerupătorul de alimentare înainte de a începe.</p> <p>Montarea și funcționarea în funcțiune a corpului de iluminat poate fi realizată doar de personalul de specialitate!</p> <p>Producătorul nu este responsabil pentru daunele sau accidentele produse datorită legăturii sau utilizării necorespunzătoare a produsului.</p> <p>Corpul de iluminat este un dispozitiv de iluminat.</p> <p>Produsul este potrivit pentru folosirea în interior.</p> <p>Asamblarea corpului de iluminat este asigurată de imaginea alăturată.</p> <p>La montarea corpului de iluminat urmăriți să nu deteriorați cablurile electrice.</p> <p>Marcarile cu simbolul de avertizare sunt următoarele: negru sau maro (L) = cablu de fază, albastru (N) = cablu nul, și în cazul corpului de iluminat cu oclă de înfrumusețare: verde-gălbău = împământare.</p> <p>Pentru a înlocui sau să schimbați sursa luminoasă, în primul rând deconectați-o de la priză folosind întrerupătorul care este montat lângă sursa luminoasă la locul cu ajutorul unei surubelnițe, apoi și sursa luminoasă poate fi scosă din priză.</p> <p>Acest produs conține o sursă de lumină cu oclă de eficiență energetică <D></p> <p>Nu se recomandă folosirea sau regularea de la de lumină.</p> <p>Pentru siguranța dvs. evitați contactul vizual îndelungat cu diodele luminoase LED.</p> <p>Temperatura cuibului poate fi regulată și cu un întrerupător de perete.</p> <p>Lampa are o funcție de memorie: - în cazul pornirii / opririi cu un telecomandă - în cazul pornirii / opririi cu un întrerupător de perete</p> <p>Pentru prezenta Rablux Zrt. declarați că tipul de echipament radio utilizat este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declarației UE de conformitate este disponibil la următoarea adresă internet: www.rablux.com</p> <p>Reciclarea deșeurilor</p> <p>Simbolul pentru colectarea separată a deșeurilor însemnă că produsul trebuie să fie colectat separat, de ex., nu poate fi pus în același container cu deșeurile menajere. Produsul este ușor de reciclat și este recomandat să fie reciclat în mod corespunzător. Nu se poate arde în incinerator și nu se poate arde în cuptorul de gătit.</p> <p>Nu aruncați lampa într-un deșeu de casă.</p> <p>Întrerupătorul este un dispozitiv de iluminat și trebuie să fie utilizat în conformitate cu instrucțiunile de utilizare.</p> <p>Rablux oferă cincă ani garanție pentru sursele de lumină cu LED-uri. Garanția este valabilă doar dacă produsul este folosit pentru uz casnic (utilizare 2,5 ore pe zi în medie). Pentru a putea beneficia de această garanție, vă rugăm să păstrați bonul fiscal care atestă achiziția. Reclamați produsul defect în următoarea zi de care l-ați cumpărat.</p> <p>Produsul corespunde în totalitate prevederilor Europene corespunzătoare (EN 60598).</p> <p>Importator: Rablux Zrt. H-9027 Győr, Körösi u. 5. Origine: China</p> | <p>Uputabno za uporabu i rukovanje. Rad Vade bezbednosti, montažu i rukovanje izvršite na osnovu uputstva. Uputstvo sadrži: Identifikuje slike, križotvorene, koje se nalaze na proizvodu, upotrebljavajući natpis obavezno uzeti u obzir.</p> <p>Pre montažu, stavljanje u pogon, ili popravku, obavezno skinuti napon sa datog strujnog kruga. Strukturalno je najsigurnije: datog kruga, ako niste sigurni koji je taj, onda isključite glavnu sklopku kod brojača.</p> <p>Montažu, lampe i stavljanje u pogon može izvršiti samo stručna osoba.</p> <p>Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu i nezgodu, nastalu zbog neispravne montaže, ili neadekvatnog korišćenja.</p> <p>Faza faze.</p> <p>Proizvod je namenjen samo za unutrašnju upotrebu.</p> <p>Proizvod nije namenjen samo za upotrebu u unutrašnjem prostoru.</p> <p>Kod sastavljanja rasvetnih tela pazite da ne oštete električni kabl.</p> <p>Kod sastavljanja rasvetnih tela pazite da ne oštete električni kabl.</p> <p>Označavanje kablove prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod rasvetnog tela sa I. stupnjem zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.</p> <p>Za zamenu ili uklanjanje izvora svetlosti, prvo ga isključite iz napajanja. Otvorivši otklonite vijek koji izvor svetlosti drži na mestu, a zatim se uređaj može ukloniti iz svjetlosti.</p> <p>Ovaj proizvod sadrži izvori svetlosti klase energijske učinkovitosti <D></p> <p>Ovaj proizvod nije pogodan za korišćenje sa  kom jakost svetla.</p> <p>LED izvor svetla - nemojte gledati u izvor duže vrijeme!</p> <p>Temperatura boje također se može podvzeti iznim prekidačem.</p> <p>Ovaj proizvod ima memoriju funkcije: - pri uključivanju / isključivanju daljinskim upravljačem - priključivanju / isključivanju zidnim prekidačem</p> <p>Rablux Zrt. ovdje izjavljuje da je radjaka oprema tipa [okruženi] u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o skladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: www.rablux.com</p> <p>Reciklaža otpada</p> <p>Simbol za odvajanje sakupljanje otpada znači da se proizvod mora odvojeno sakupljati, odnosno ne smije se stavljati u isti kontejner sa komunalnim otpadom. Upotrebljeni proizvod može da sadrži opasne supstance, smetne komponente - koji mogu zaslužiti životnu sredinu i posledično uzroci zbrinjavanje životi. Ne me. ni - nepravilno komunalni otpad.</p> <p>Ne bacajte lampu u kućni otpad.</p> <p>Ne bacajte se kod lokalne institucije za sakupljanje otpada u interesu ekološke obrade otpadnog materijala.</p> <p>Rablux pruža garanciju u periodu od 5 godina na LED izvore svetlosti. Garancija važi samo u slučaju upotrebe kod privatnih potrošača (prosečna dnevna uporaba od 2,5 sata). Za ostvarivanje garancijskog prava obavezno treba da se sačuva primarnica koja potvrđuje kupnju. Proizvod s greškom vratite proizvođaču kod kojeg ste kupili proizvod.</p> <p>Nasi proizvodi u svakom pogledu odgovaraju odredbama Evropske Unije (EN 60598).</p> <p>Uvoznik: Rablux Zrt. H-9027 Győr, Körösi u. 5. Zemlja porekla: Kina</p> | <p>Uputstvo za uporabu i rukovanje rasvetnim tijelom! Rad Vade sigurnosti, montažu i korišćenje rasvetnog tijela izvršite na osnovu uputstva. Uputstvo čuvati. Identifikuje slike, koje se nalaze na proizvodu, a na deklaraciji proizvoda i u uputstvu, pridržavajući se upozorenja.</p> <p>Pre montažu, stavljanje u pogon, ili popravku rasvetnog tijela, obavezno isključiti napon datog strujnog kruga. Preporučeno je isključiti sigurnost datog strujnog kruga, ako niste sigurni koji je taj, onda isključite glavnu sklopku kod brojača.</p> <p>Montažu rasvetnog tijela i stavljanje u pogon može izvršiti samo stručna osoba!</p> <p>Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetilahtu štetu i nezgodu, nastalu zbog neispravne montaže, ili neadekvatnog korišćenja.</p> <p>Faza rasvetno tijelo.</p> <p>Proizvod je namenjen samo za upotrebu u unutrašnjem prostoru.</p> <p>Kod montaže rasvetnog tijela pazite da ne oštete električni kabl.</p> <p>Označavanje kablove prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod rasvetnog tijela sa I. stupnjem zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.</p> <p>Za zamenu ili uklanjanje izvora svetlosti, prvo ga isključite iz napajanja. Otvorivši otklonite vijek koji izvor svetlosti drži na mestu, a zatim se uređaj može ukloniti iz svjetlosti.</p> <p>Ovaj proizvod sadrži izvori svetlosti klase energijske učinkovitosti <D></p> <p>Rasvetno tijelo nije pogodno za korišćenje sa  kom jakost svetla.</p> <p>LED izvor svetla - nemojte gledati u izvor duže vrijeme!</p> <p>Temperatura boje također se može podvzeti iznim prekidačem.</p> <p>Ovaj proizvod ima memoriju funkcije: - pri uključivanju / isključivanju daljinskim upravljačem - priključivanju / isključivanju zidnim prekidačem</p> <p>Rablux Zrt. ovdje izjavljuje da je radjaka oprema tipa [okruženi] u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o skladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: www.rablux.com</p> <p>Reciklaža otpada</p> <p>Simbol za odvajanje sakupljanje otpada znači da se proizvod mora prikupiti odvojeno, odnosno, ne može se staviti u isti spremnik s općim otpadom. Korišteni proizvod može sadržavati opasne tvar, replativne i sastojke koji mogu zaslužiti životnu sredinu i posledično uzroci zbrinjavanje životi. Ne može ga se odbaciti kao komunalni otpad.</p> <p>Ne bacajte lampu u kućni otpad.</p> <p>Ne bacajte se kod lokalne institucije za sakupljanje otpada u interesu ekološke obrade otpadnog materijala.</p> <p>Rablux pruža garanciju u periodu od 5 godina na LED izvore svetlosti. Garancija važi samo u slučaju upotrebe kod privatnih potrošača (prosečna dnevna uporaba od 2,5 sata). Za ostvarivanje garancijskog prava obavezno sačuvajte primarnicu koja potvrđuje kupnju. Proizvod s greškom vratite proizvođaču kod kojeg ste kupili proizvod.</p> <p>Nasi proizvodi u svakom pogledu odgovaraju odredbama Evropske Unije (EN 60598).</p> <p>Uvoznik: Rablux Zrt. H-9027 Győr, Körösi u. 5. Zemlja porekla: Kina</p> | <p>Navodilo za uporabo in upravljanje s svetilko! V internu valde varnosti po navodilo montaže in stavilne svetilke v obzir. Ohranite to navodilo, identifikacije slike navajane na izdelku, na deklaraciji izdelka in v navodilu za uporabo, upošljajte vseavne napake.</p> <p>Pred montažiranjem, obratovanjem ali popravitkom dani tokovni krog treba je sprosti napetosti. Smoteno je sklopiti mali avtomat, ki zvaranje dani tokovni krog, ali de ne veste, kateri je ta, tedaj malo prekrinkajo tokomera.</p> <p>Montiranje in stavljanje svetilke v obrat sme izvrševati le strokovnjaki!</p> <p>Proizvajalec za morebitne škodo in nezgode iz nestrokovne priključitve in uporabe ne prevzema odgovornost.</p> <p>Faza svetilke.</p> <p>Izdelček je primeren le za notranjo uporabo</p> <p>Pri sestavljanju svetilke pomagajo priključne slike</p> <p>Pri montiranju svetilke pazite da ne poškodujete električnega kabla.</p> <p>Barvna označevanje vod so naslednje: crna ali živa (L) = fazi vod, modra (N) = nevtralni vod, in v primeru svetilke z zaščito pred dotikom: zelena-rumena = zaščiten vod</p> <p>Če želite zamenjati ali odstraniti vir svetlobe, ga najprej izključite iz električnega omrežja. Z izključitv odstranite vijake, ki držijo vir svetlobe na mestu, nato pa lahko vir svetlobe odstranite iz naprave.</p> <p>Ta izdelček vsebuje svetilni vir razreda energijske učinkovitosti <D></p> <p>Svetilka ni namenjena za regulacijo senčenja </p> <p>LED izvor svetlobe - prosimo ne strmele v svetilko dal časa.</p> <p>Barvno temperaturo lahko prilagodite tudi s stenskim stikalom.</p> <p>Lučka ima pomnilniško funkcijo: - pri vklopu / izklopu z daljinskim upravljalnikom - pri vklopu / izklopu s stenskim stikalom</p> <p>Rablux Zrt. potrjuje, da je to radjaka oprema tipa [okruženi] skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem mestu: www.rablux.com</p> <p>Poravnava uporaba odpadki</p> <p>Simbol za ločeno zbiranje odpadkov pomeni, da je treba izdelke zbirati ločeno, brez ga ni moglo odgati v isti zabojnik s komunalnim odpadki. Uporabljeni izdelček lahko vsebuje nevarne snovi, zmesi in komponente, lahko onesnažujejo okolje in posledično ogrožajo okolje in zdravje ljudi. Ni ga moglo odgati med resortirane komunalne odpadke.</p> <p>Ne metali v svetlobo in gospodarski odpadki</p> <p>Informacije se pri mestnem inštitutu za obdelavo odpadkov v interesu obdelave odpadnih v izdelku z uporabnim izdelku</p> <p>Rablux daje 5 leta garancije za svetlo LED. Garancija je veljavna le za stanovanjsko rabo (povprečno uporaba 2,5 ur na dan). Za uveljavitev garancije, prosimo, shranite račun. Blago z napako vrnite na mesto nakupa.</p> <p>Nasi izdelki v vsakem primeru ustrezajo Evropskim predpisom (EN 60598)</p> <p>Uvoznik: Rablux Zrt. H-9027 Győr, Körösi u. 5. Država izvora: Kitajska</p> |

| norvegisk / norsk | italiensk / Italiano | svensk / Svenska | tyrkisk / Türkçe |
|--|--|---|---|
| BEKREFTING FOR BRUKSMAKER! For din egen sikkerhet, monter og sett lysarmaturen i drift basert på instruksjonene. Bænr disse instruksjonene. Identifiser tegningene på produktet, på produktetiketten og i bruksanvisningen, og de adressertelelene i betegnning. | ISTRUZIONI DI UTILIZZO E FUNZIONAMENTO PER APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE! Per la vostra sicurezza, montare e utilizzare l'apparecchio seguendo le istruzioni. Conservare le presenti istruzioni. Identificare i simboli presenti sul prodotto, sulla sua targhetta e nelle istruzioni e ripetere le avvertenze. | Användning och bruksanvisningar för armaturen! För din egen säkerhet, montera och använd armaturen med hjälp av instruksjonerna. Bænr dessa instruksjoner. Identifiera ritningarna på produktet, på etiketten på produktet och i bruksanvisningen och ta varningstelelerna i beaktande. | Lamba için kullanımı ve çalışma talimatları! Güvenliğiniz için, lambayı talimatlara uygun olarak monte edin ve çalıştırın. Bu talimatları saklayın. Ürününü, ürünün bilgi levhasını ve talimatların üzerindeki çizimleri tanımlayın ve uygun yazıları dikkate alın. |
| Den gjeldene kretsen må frakobles spenningen før montering, driftstillelse eller reparasjon av lysarmaturen. Det er helsekriserisiko å stå av strømkretsen før å sikre den gjeldene kretsen. Hvis du ikke vet hvilken som er den korrekte frakoblingsrytmen kan du stå av strømkretsen direkte på elektrifiseringskretsen. | Prima di montare, mettere in funzione o riparare l'apparecchio di illuminazione, il circuito interessato dalle operazioni non deve essere sotto tensione. È pertanto opportuno disattivare l'interruttore di protezione del circuito in questione o, se non si è in grado di identificare l'interruttore, disattivare gli interruttori del contatore. | Innan montering, driftstättning eller reparasjon måste kretsen i fråga göras från spänning. Det är betydligt att stånga av frågskretsen som säker kretsen i fråga. Om du inte vet vilken fråkretsen är så kan du även stånga av fråkretsen för strömavbrotten. | Lamba monte etmeden, çalışmaya başlamadan ya da onarılma önce, söz konusu devrenin gerilim bağlantı kesilmelidir. Söz konusu devreyi emniyetle atmadan önce galleri kapatmak, ya da hangisinin galleri olduğunu bilmeyenler, baslem döme elektrik salubetleri kapatmak uygundur. |
| Armaturen må kun monteres og settes i drift av en kvalifisert elektriker! | L'apparecchio di illuminazione deve essere montato e messo in funzione da un elettricista qualificato! | Armaturen får endast monteras och tas i drift av behörig elektriker! | Lamba, sadece kalifiye bir elektrisyen tarafından monte edilmeli ve çalışmaya başlatılmalıdır! |
| Produsenten skal ikke være ansvarlig for eventuelle skader ellerulykker som skyldes ikke-standard kobling og bruk. | Il produttore declina ogni responsabilità per danni imprevisti o incidenti derivanti da un collegamento e da un utilizzo anomalo. | Tillverkaren kan inte hållas ansvarig för oförutliga skador eller olyckor som uppstår från anslutning och användning som avviker från standard. | Üretici, standartla uyumsuz bağlantı ve kullanımdan kaynaklanan tümü derecelendi hasar ya da kazaların sorumluluğunu almaz. |
| Faett lysarmatur. | Apparecchio di illuminazione fisso. | Faett armatur. | Sabit lamba armatürü. |
| Produktet er kun egnet for innvendig bruk. | Il prodotto è adatto solamente all'uso interno. | Produkten är endast avsedd för inomhusanvändning. | Ürün, sadece bina içi kullanımaya uygundur. |
| Den vedlagte tegningen må brukes når lysarmaturen er montert. | Per il montaggio degli apparecchi di illuminazione, si dovrebbe fare riferimento al disegno allegato. | Bifogad ritning ska användas när armaturen är monterade. | Lamba monte edilken elektrik kullanılmaldır. |
| Pass på at du ikke skader elektriske ledninger når du monterer lysarmaturen. | Assicurarsi di non danneggiare alcun cavo elettrico durante il montaggio dell'apparecchio di illuminazione. | Se till att inte skadar några elektriska kablar när du monterar armaturen. | Lamba monte ederken, elektrik kablolarına herhangi bir zarar vermediğinden emin olun. |
| Fargeløstene til ledningen er som følger: svart eller brun (L) = faseleder, blå (N) = nøytral leder, og hvo aktuelt, lysarmatur av støtsikkerhetsklasse I: gul-grønn = beskyttende leder. | La codifica colori dei cavi è la seguente: nero o marrone (L) = conduttore di fase, blu (N) = conduttore di neutro e, in caso di apparecchio di illuminazione di Classe di Isolamento I, verde-giallo = conduttore di protezione. | Färgkoderna som gäller för kablarna är: svart eller brun (L) = faseledare, blå (N) = neutralledare samt i fall med en lilt montering av støtsikkerhetsklasse I: gul-grön = skyddsledare. | Elektrik telinin renk kodları aşağıdaki gibidir: siyah ya da kahve rengi (L) = faz elektri, mav (N) = nötr elektri, ve elektrik güvenliğine katkı koruma sınıfı bir lamba olması halinde de I sınıfı - kanı koruyucu elektri. |
| For å kunne erstatte eller fjerne lyskåppen, må den først kobles fra hovedstrømmen. Førn skruene som holder lyskåppen på plass med en skrutrekker, deretter kan lyskåppen også fjernes fra enheten. | Per sostituire o rimuovere la sorgente luminosa, occorre prima scollegarla dalla rete elettrica. Rimuovere le viti che tengono in posizione la sorgente luminosa con un cacciavite, dopodiché è possibile rimuovere anche la sorgente luminosa dal dispositivo. | För att byta eller ta bort ljuskåpan, koppla först bort den från elnätet. Lossat skruarna som håller ljuskåpan på plats med en skruvmejsel. Ljuskåpan kan då även tas bort från enheten. | İçki kaynağı değiştirilmek veya çıkarılm için önce elektrik bağlantısını kesin. İçki kaynağı tutan vidaları bir tornavida ile sökün, ardından içki kaynağı çıkartın çıkarabilirsiniz. |
| Energielassen til innkjørt lyskilde: «G». | Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica «G». | Denna produkt innehåller en ljuskälla med energiförbrukningsklass «G». | Bu ürün, «G» sınıfı enerji verimliliği olarak derecelendirilmiştir bir içki kaynağıdır. |
| Lampen er ikke konstruert for bruk med dimmer. | La lampada non è progettata per utilizzare un dimmer. | Lampen är inte avsedd för dimmer. | Lamba, içki azaltıcı cihaz için tasarlanmamıştır. |
| LED-lyskilde ikke eitr på lysene i lang tid! | Sorgente luminosa a LED: non fissare le luci a lungo! | För att förvara din sunhelt undvika ständigt öppnorientalk med LED-diod. | LED içki kaynağı. Lüften etkileye utan süre boyunca direkt olarak bakmayınız! |
| Färgtemperaturer kan også justeres med veggtryeren. | La temperatura di colore può essere regolata anche mediante fineluminatore a parete. | Färgtemperaturen kan inställas också med väggkoppling. | Renk sıcaklığı, duvar anahtarını kullanarak da ayarlanabilir. |
| Lampen har minnefunksjon: når du slår den av eller på med fjernkontrollen når du slår den av eller på med veggtryeren. | La lampada ha una funzione di memoria: quando la si accende e si spegne con il telecomando quando la si accende e si spegne mediante l'interruttore a parete. | Lampen har minnefunksjon: i fall av koppling av/på med fjärrkontroll i fall av koppling av/på med väggkoppling. | Lambanın bir hafıza işlevi vardır: uzaktan kumandayı kullanarak veya kapattırken duvar anahtarını kullanarak açık kapatırken. |
| 0 | Il fabbricante: Räbålux Zrt., dichiara che l' tipo di apparecchiatura radio [rilasciato] è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.raibalux.com | Härmed försäkras Räbålux Zrt. att denna typ av radioanläggning [riläskad] överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande internetadress: www.raibalux.com. | 0 |
| Avfallshåndtering | Smaltamento dei rifiuti. | Avfallshandtering. | Aık bertarafı. |
| Symbol for adskillt avfallssamlingsbelyr at produktet må samles inn separat, det kan for eksempel ikke plasseres i samme beholder som husholdningsavfall. Det brukte produktet kan inneholde farlige substanser, blandinger og komponenter som har forurenset miljøet og dermed skadet menneskelige helse og for fare. Du må i tillegg ta vare på miljøet. Non può essere smaltato come rifiuto urbano indifferente. | Il simbolo della raccolta differenziata significa che il prodotto deve essere raccolto separatamente, cioè non può essere messo nello stesso contenitore dei rifiuti urbani. Il prodotto utilizzato può contenere sostanze, miscele e componenti pericolosi che possono inquinare l'ambiente e quindi mettere in pericolo la salute e la vita delle persone. Non può essere smaltato come rifiuto urbano indifferente. | Symbolen för separat avfallssamlingsbelyr att produktén ska samlas in separat, det innebär att den kan inte placeras i samma avfallshållare som hushållsavfall. Den förbrukade produktén kan innehålla farliga ämnen, blandningar och komponenter som kan förorena miljön och därmed skada människors hälsa. Du måste också ta hänsyn till miljön. Den kan inte bortskaffas som osorterat hushållsavfall. | Aık etiketinde belirtilen ürünün ayrı olarak toplaması gerektiği anlamına gelir; yani belediye atıklar ile aynı çöp kutusuna koyulamaz. Kullanılan ürün, çevreyi kirlendirebilir, doğaya ya da insan sağlığına ve hayatını tehlikeye atabilecektir. Bu nedenle, kullanımı ve bertarafını özellikle ayrıntılı olarak bilmeye özen gösterilmelidir. |
| Ikke kast lampen i husholdningsavfall! | Non smaltare la lampada nei rifiuti domestici! | Avytta inte lampen med hushållsavfall! | Lambayı evsel atıklarla birlikte atmayın. |
| Henvend deg til berednings- eller kommunens angående helsekriserisiko miljørelaterte avfallshandtering. | Chiedere alla comunità o alla Municipalità informazioni sulle procedure appropriate per uno smaltimento ecologico. | Fråga din kommun var det är bäst att avytta miljövänligt avfall. | Uygun bir çevre deste aık bertaraf için yöre halkına ya da belediyyeye sorun. |
| Räbålux har fem års garanti på LED-lyskilder. Garanten gjelder bare for husholdningsbruk (gjennomsnittlig 2,5 timer per dag). For å kunne ta bruk av garantien, bør vi dog ta vare på kretsløst. Returmet det beredte produktet til kjeppstedet. | Räbålux fornisce una garanzia di 5 anni sulle sorgenti luminose. La garanzia copre esclusivamente l'uso domestico (in media 2,5 ore al giorno). Per tir valere la garanzia, conviene la scorta. Restituire eventuali prodotti difettosi al rivenditore. | Räbåluxmed begränsad ansvarighet täger på sig femårig garantien för LED ljuskällor. Garantien är giltig endast för hushållningsbruk (genomsnittligt bruk av 2,5 timmar). För att bereda garantien be er att bevaka kretsløst. Be er att återbörda skadade/defekta produktén till köpplatset. | Räbålux LED içki kaynaklarına 5 yıl garanti vermektedir. Garantii yalnızca ev kullanımını (günde ortalama 2,5 saat) kapsar. Garantiyi uygulamaya koyabilmek için, lütfen malzeme sağlığını, lütfen hatalı ürünün satın aldığınız yere iade edin. |
| Våre produkter er i samsvar med de relative europeiske standardene i hvert tilfelle (EN 60598). | Tutti i nostri prodotti sono conformi alla relativa norma europea (EN 60598). | Våre produkter oppfyller for varje fall relevante EU-standarder (EN 60598). | Ürünlerimiz, her durumda ilgili Avrupa standartlarına uyumludur (EN 60598). |
| Importer: Räbålux Zrt. H-9027 Győr, Körfező u. 5. Opprinnelsessted: Kina | Importatore: Räbålux Zrt. H-9027 Győr, Körfező u. 5. Luogo di origine: Cina | Importör: Räbålux Zrt. H-9027 Győr, Körfező u. 5. Ursprungsländ: Kina | İthalatçı: Räbålux Zrt. H-9027 Győr, Körfező u. 5. Menşei Ülkesi: Çin |

| monteratori o cronoarabi | romeni - română | portuál - português | espanol - Español |
|--|--|---|--|
| <p>MS</p> <p>Uputstva za korišćenje i rukovanje rasvetnim telom! Budući da su sigurnost, nametnuta i ispravno ljepljivo staviti u rad na ostrovi koji upotreba. Budući da ova uputstva identifikuje šeme na proizvodu, na pločici proizvoda s podacima i u uputstvu i maže na temu i elektronski upozorenje.</p> | <p>MS</p> <p>Uputstavi za upotrebu i rukovanje rasvetnim telom! Budući da su sigurnost, nametnuta i ispravno ljepljivo staviti u rad na ostrovi koji upotreba. Budući da ova uputstva identifikuje šeme na proizvodu, na pločici proizvoda s podacima i u uputstvu i maže na temu i elektronski upozorenje.</p> | <p>ST</p> <p>Instruções de utilização e operação para acessórios de iluminação! Para sua segurança, monte e coloque os acessórios de iluminação a funcionar com base nas instruções. Conserve estas instruções. Identifique os desenhos no produto, na placa de dados do produto e nas instruções e tenha em consideração os textos de avisos.</p> | <p>ES</p> <p>Instrucciones de uso y mantenimiento para luminaria. Es importante seguir las instrucciones para el montaje y la puesta en marcha de la luminaria para su seguridad. Conserve las instrucciones. Identifique las figuras indicadas sobre el producto, tabla de datos del producto y en las instrucciones de uso y respete las inscripciones de advertencias.</p> |
| <p>Prvo montaže, stavljajući u rad ili popravljanje rasvetnog tijela, pripadajuće strujno kablovsko mrežu i napajanje mreže. Preporučuje se da se isključuje osigurač koji odgovara za strujno kablovsko mrežu, a ako ne znate koji je pravi prekidač onda da isključite sve osigurače na postrojenom mjestu.</p> | <p>Prvo montaže, stavljajući u rad ili popravljanje rasvetnog tijela, pripadajuće strujno kablovsko mrežu i napajanje mreže. Preporučuje se da se isključuje osigurač koji odgovara za strujno kablovsko mrežu, a ako ne znate koji je pravi prekidač onda da isključite sve osigurače na postrojenom mjestu.</p> | <p>Antes de montagem, colocação em funcionamento ou reparação do acessório de iluminação, o circuito em questão tem de ser desligado da corrente. Se for conveniente desligar o disjuntor que protege o circuito em questão ou se não souber qual é o disjuntor, desligue o disjuntor do contador de consumo.</p> | <p>Antes de montar, poner en marcha o reparar la luminaria, hay que cortar la tensión de alimentación del dicho circuito. Recomendamos que desconecte el disjuntor del circuito o, si no sabe cuál es, si no sabe cuál es, cortar el disjuntor del contador.</p> |
| <p>Rasvjetno tijelo može biti odgođeno za daljnji radovanje ili njegovo koje nastaju usljed nestanka strujne energije i korišćenja.</p> | <p>Rasvjetno tijelo može biti odgođeno za daljnji radovanje ili njegovo koje nastaju usljed nestanka strujne energije i korišćenja.</p> | <p>O acessório de iluminação apenas deve ser montado e colocado em funcionamento por um electricista qualificado!</p> | <p>El montaje y la puesta en marcha de la luminaria debe ser ejecutado por un electricista.</p> |
| <p>Elektronski prekidači jedino za korišćenje u zatvorenom prostoru.</p> | <p>Elektronski prekidači jedino za korišćenje u zatvorenom prostoru.</p> | <p>Acessório de iluminação fixo.</p> | <p>Luminaria fija.</p> |
| <p>Proizvod je prikladan jedino za korišćenje u zatvorenom prostoru.</p> | <p>Proizvod je prikladan jedino za korišćenje u zatvorenom prostoru.</p> | <p>O produto é adequado apenas para utilização interior.</p> | <p>El producto debe ser utilizado en el interior.</p> |
| <p>Priklonom montaže rasvjetnih tijela treba da se koristi priklona šema.</p> | <p>Priklonom montaže rasvjetnih tijela treba da se koristi priklona šema.</p> | <p>Deverá ser usado o desenho em anexo na montagem dos acessórios de iluminação.</p> | <p>La figura adjunta da ayuda para el montaje de la luminaria.</p> |
| <p>Polimerne se da ne oštećite nikakve elektrone kablove priklonom postavljanje rasvjetnih tijela.</p> | <p>Polimerne se da ne oštećite nikakve elektrone kablove priklonom postavljanje rasvjetnih tijela.</p> | <p>Assegure-se de que não danifica quaisquer cabos elétricos quando montar o acessório de iluminação.</p> | <p>Al instalar la luminaria hay que evitar el deterioro de los cables eléctricos.</p> |
| <p>Šifre boje žice su sledeće: crna ili smeđa (L) i provodnik faze, plava (N) i neutralni provodnik, i u slučaju da rasvjetno tijelo ima zaštitu od strujnog udara klase I zrenje, žuta i zelena (PE).</p> | <p>Šifre boje žice su sledeće: crna ili smeđa (L) i provodnik faze, plava (N) i neutralni provodnik, i u slučaju da rasvjetno tijelo ima zaštitu od strujnog udara klase I zrenje, žuta i zelena (PE).</p> | <p>Os códigos de cores dos fios são os seguintes: preto ou castanho (L) i condutor de fase, azul (N) i condutor neutro, e no caso de um acessório de iluminação com protecção de choque de classe I, verde-amarelo i condutor de protecção.</p> | <p>Indicaciones de color de los cables: negro o moreno (L) = conductor de fase, azul (N) i conductor neutro y en caso de luminaria equipada de protección I contra choques, verde-amarelo i conductor de protección.</p> |
| <p>Da biste zamijenili ili uklonili izvor svetlosti, prvo ga isključite iz elektrone mreže. Uklonite zavrtne ključ efekte izvor svetlosti na neposredno odozdo, a zatim se izvor svetlosti može ukloniti i sa uređaja.</p> | <p>Da biste zamijenili ili uklonili izvor svetlosti, prvo ga isključite iz elektrone mreže. Uklonite zavrtne ključ efekte izvor svetlosti na neposredno odozdo, a zatim se izvor svetlosti može ukloniti i sa uređaja.</p> | <p>Para substituir ou remover a fonte de luz, primeiro desligue da rede elétrica. Remova os parafusos que seguram a fonte de luz com uma chave de fendas, após tal, a fonte de luz poderá ser removida do dispositivo.</p> | <p>Para sustituir o desmontar la fuente de luz, desconéctela primero de la red eléctrica. Retire los tornillos que sujetan la fuente de luz con un destornillador y, después, la fuente de luz también se puede retirar del aparato.</p> |
| <p>Ova proizvod sadrži izvor svetlosti Klase <G> energetske efikasnosti.</p> | <p>Ova proizvod sadrži izvor svetlosti Klase <G> energetske efikasnosti.</p> | <p>Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiência energética <G></p> | <p>Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética <G></p> |
| <p>Ova svetiljka se ne može koristiti sa regulat. ike svetla.</p> | <p>Ova svetiljka se ne može koristiti sa regulat. ike svetla.</p> | <p>O candeeiro não foi concebido para regular a intensidade de luz.</p> | <p>La luminaria no puede funcionar con regulador de intensidad de luz.</p> |
| <p>LED svetlo, molimo vas ne držite dugo u svjetlu dugo vremena!</p> | <p>LED svetlo, molimo vas ne držite dugo u svjetlu dugo vremena!</p> | <p>Fonte de luz LED, não olhe para as lâmpas durante muito tempo!</p> | <p>Para proteger su salud, recomendamos que evite el contacto largo de los ojos con las lámpas LED.</p> |
| <p>Temperatura boje se izliske može postati pomalo zadržav prehlada.</p> | <p>Temperatura boje se izliske može postati pomalo zadržav prehlada.</p> | <p>A temperatura de cor pode ser ajustada com o interruptor mural também.</p> | <p>La temperatura del color se puede regular usando el interruptor de pared.</p> |
| <p>Lampa ima memoriju funkcije - kad se uključuje/isključuje pomoću daljinskog upravljača - kad se uključuje/isključuje pomoću zidnog prekidača</p> | <p>Lampa ima memoriju funkcije - kad se uključuje/isključuje pomoću daljinskog upravljača - kad se uključuje/isključuje pomoću zidnog prekidača</p> | <p>O candeeiro há uma função de memória: no caso de ligada/desligado com um telecomando ou no caso de ligada/desligado com o interruptor mural</p> | <p>La lámpara tiene función de memoria: cuando se enciende/apaga usando el mando a distancia cuando se enciende/apaga usando el interruptor de pared</p> |
| <p>0</p> | <p>0</p> | <p>Ovo alato asseio(a) Rabalux Zrt. declara que o presente tipo de equipamento de rádio [ciklisan] está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet: www.rabalux.com</p> | <p>Por el presente, Rabalux Zrt. declara que el tipo de equipo radioeléctrico [ciklisan] es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: www.rabalux.com</p> |
| <p>Ostacište na opad</p> | <p>Ostacište na opad</p> | <p>Eliminação como resíduo</p> | <p>Residuos</p> |
| <p>Simboli za odvajanje sakupljenih otpada znači da se proizvod mora odvojeno sakupiti, odvojeno ne sme se stavljati u isti kontejner sa komunalnim otpadom. Ukoliko proizvod može biti sadrži opasne supstance, smeće i komponente - to je treba zadržati izvan sredstva posredstvo uprave zadržati izvan kuće, ili e odložiti kao nesigurni komunalni otpad.</p> | <p>Simboli za odvajanje sakupljenih otpada znači da se proizvod mora odvojeno sakupiti, odvojeno ne sme se stavljati u isti kontejner sa komunalnim otpadom. Ukoliko proizvod može biti sadrži opasne supstance, smeće i komponente - to je treba zadržati izvan sredstva posredstvo uprave zadržati izvan kuće, ili e odložiti kao nesigurni komunalni otpad.</p> | <p>O símbolo para recolha separada de resíduos significa que o produto deve ser recolhido separadamente, ou seja, não pode ser colocado no mesmo recipiente com resíduos urbanos. O produto utilizado pode conter substâncias, misturas e componentes perigosos que possam poluir o ambiente e, consequentemente, em perigo a saúde e a vida humanas. Não pode ser eliminado como resíduo urbano não classificados.</p> | <p>El símbolo de recogida selectiva de residuos significa que el producto debe recogerse por separado, o sea, que no puede depositarse en el mismo contenedor que los residuos urbanos. El producto utilizado puede contener sustancias, mezclas y componentes peligrosos que pueden contaminar el medio ambiente y, como consecuencia, poner en peligro la salud y la vida de las personas. No se eliminarse como residuo municipal sin clasificar.</p> |
| <p>Lampu nemoguće odložiti u kućni otpad.</p> | <p>Lampu nemoguće odložiti u kućni otpad.</p> | <p>Não coloque o candeeiro no lixo doméstico.</p> | <p>No lleve la lámpara a la basura doméstica.</p> |
| <p>Za više informacija o tome kako se postupiti sa opasnim otpadom, kontaktirajte lokalnu upraviteljsku agenciju za odvajanje i reciklažu otpada.</p> | <p>Za više informacija o tome kako se postupiti sa opasnim otpadom, kontaktirajte lokalnu upraviteljsku agenciju za odvajanje i reciklažu otpada.</p> | <p>Solicite na sua autoridade local ou no câmara municipal informações sobre deposição de resíduos em seu ambiente.</p> | <p>Contacte el establecimiento local de gestión de residuos para su reciclaje.</p> |
| <p>Rabalux daje 5 godina garancije na LED svjetlo. Ova garancija pokriva samo kućnu upotrebu (prosječno 2,5 sata dnevno). Da biste bili u mogućnosti iskoristiti garanciju, molimo vas da sačuvate račun. Molimo da vršite restauraciju proizvoda na mjesto kupovine.</p> | <p>Rabalux daje 5 godina garancije na LED svjetlo. Ova garancija pokriva samo kućnu upotrebu (prosječno 2,5 sata dnevno). Da biste bili u mogućnosti iskoristiti garanciju, molimo vas da sačuvate račun. Molimo da vršite restauraciju proizvoda na mjesto kupovine.</p> | <p>A Rabalux dá uma garantia de 5 anos sobre fontes de luz LED. A garantia apenas cobre uma utilização doméstica (média de 2,5 horas por dia). Para poder exercer a garantia, deverá conservar o recibo. Entregue o produto defeituoso no local de compra.</p> | <p>La sociedad Rabalux asume una garantía de 5 años para las fuentes de luz LED. La garantía es válida solo en caso de utilización media de 2,5 horas. Para la garantía, conserve el recibo. En caso de producto defectuoso, devuélvalo al lugar de compra.</p> |
| <p>Svi naši proizvodi zadovoljavaju relevantne standarde Evropske unije (EN 60598)</p> | <p>Svi naši proizvodi zadovoljavaju relevantne standarde Evropske unije (EN 60598)</p> | <p>Os nossos produtos cumprem em casa caso as correspondentes normas europeias relevantes (EN 60598)</p> | <p>Nuestros productos son siempre conformes a las normas europeas (EN 60598)</p> |
| <p>Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Zemlja porijekla: Kina</p> | <p>Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Zemlja porijekla: Kina</p> | <p>Importador: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Local de origem: China</p> | <p>Importador: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Lugar de origen: China</p> |